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Хронологија рада 
 
 

                 У складу са закључком Скупштине Града Прњавор број: 01-022-154/23 од 
17.11.2023. године, Градоначелник Града Прњавор упутио је у јавну расправу документ 
Нацрт буџета Града Прњавор за 2024. годину. Јавним позивом који је упућен дана 
27.11.2023. године планирано је одржавање јавне расправе у складу са прописаним 
законским актима и Статутом Града Прњавор. Јавна расправа као облик учешћа грађана у 
локалној самоуправи омогућава учешће грађана у доношењу одлука и других аката, који су 
од непосредног интереса за становништво. На овај начин грађани имају прилику да изнесу 
своје приједлоге и сугестије о документу који је предложен у нацрту. 
 
 

ЈАВНA РАСПРАВA – ОРГАНИЗАЦИЈА, РЕАЛИЗАЦИЈА,  
ВРИЈЕМЕ И МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА 

 
Организација 

 
 
               Нацрт буџета Града Прњавор за 2024. годину је био предмет јавне расправе, која је 
одржана дана 01.12.2023. године у великој сали ЈУ Центар за културу са почетком у 19.00 
часова. Организација јавне расправе укључивала је обавјештење о термину, мјесту 
одржавања и позив за присуствовање истој свим буџетским корисницима, предсједницима 
савјета мјесних заједница, представницима јавних предузећа и установа, удружењима 
грађана, као и свим заинтересованим грађанима. Обавјештење је пласирано путем средстава 
јавног информисања, истицањем позива на огласним таблама Градске управе и у 
канцеларијама мјесних заједница, те објавом на интернет страници Града Прњавор 
www.gradprnjavor.com. Материјал који се односи на Нацрт буџета за 2024. годину, 
укључујући и буџет за грађане,  дистрибуиран је у канцеларије мјесних заједница, шалтер 
салу Градске управе, а објављен је и на званичној интернет страници Града Прњавор. 
Заинтересовани грађани увид у материјал су могли извршити и у Одјељењу за финансије, 
канцеларија број 19, у временском периоду од 7-15 часова сваким радним даном.  
 
             Осим на јавној расправи, примједбе, приједлоге и сугестије грађани су могли 
доставити и путем e-mail адресе: javnerasprave.budzet@prnjavor.ba до дана одржавања јавне 
расправе, а заинтересованим грађанима омогућено је и учешће путем електронске платформе 
“ECITIZEN“ регистрацијом на сљедећем линку: https://ecitizen.ba/prnjavor/home.  

 
Реализација 

 
              У координацији са ЈУ Центар за културу обезбијеђена је сала за одржавање јавне 
расправе. Јавни позив, поред информације о термину и мјесту одржавања јавне расправе, 
садржавао је и податке о мјестима на којима су се могли добити материјали везани за нацрт 
буџета, као и e-mail адресу на коју су грађани путем електронске поште могли упутити своје 
приједлоге. Јавни позив о одржавању јавне расправе емитован је (почевши) од 27.11.2023. 
године на телевизији “ТВ К3“ и на Радију Прњавор. Емитовање јавног позива овим путем је 
трајало до дана одржавања јавне расправе (01.12.2023. године). Такође, исти је био објављен 
и на званичној интернет страници Града Прњавор, као и на огласним таблама Градске управе 
и у канцеларијама мјесних заједница.  
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              У самој јавној расправи испред Града Прњавор учествовали су Градоначелник Дарко 
Томаш и предсједник Скупштине Града Прњавор Жељко Симић. Јавна расправа почела је 
презентацијом нацрта буџета која је трајала 10-ак минута, а иста је укључивала и 
приказивање слајдова у програму Microsoft Power Point. Садржај презентације је пажљиво 
структуиран како би пружио добро разумијевање примарних компоненти годишњег буџета, 
а презентацију је припремило Одјељења за финансије Градске управе Града Прњавор. Након 
презентације присутним грађанима је омогућено да изнесу своје приједлоге,  сугестије и 
коментаре у вези Нацрта буџета Града Прњавор за 2024. годину. 
 
            Током јавне расправе вођен је записник који садржава основне информације о истој 
(почетак одржавања, број присутних, дати приједлози, сугестије и коментари). Након 
одржавања јавне расправе сачињен је Извјештај о проведеној јавној расправи, који је 
достављен Скупштини Града заједно са Приједлогом буџета Града Прњавор за 2024. годину.  
 

 
Вријеме и мјесто одржавања јавне расправе 

 
 

 
 
Јавна 
расправа 

 
 

Датум и вријеме 
одржавања 

 

 
 

Мјесто одржавања 
 

 
 

Тема 

 
 
Број учесника 

 
1. 

01.децембар  
(петак)  
19:00 -19:55 часова  
 

 
Центар за културу Прњавор 

Нацрт буџета 
Града Прњавор 
за 2024. годину 

 
50 

 
 

ПИТАЊА, ПРИЈЕДЛОЗИ И ПРИМЈЕДБЕ НА НАЦРТ БУЏЕТА  
ГРАДА ПРЊАВОР ЗА 2024. ГОДИНУ 

 
Момир Крајишник – представник Борачке организације Града Прњавор 
„Сматрамо да је планирано издвајање за борачке категорије од 214.000 КМ прихватљиво и 
очекивано. Истичем да смо ми организација која броји око 5.000 људи.  
 
Жарко Суботић – представник Ветерана одбрамбено-отаџбинског рата 
„Да ли је Буџетом за 2024. годину, планирано издвајање за Ветеране одбрамбено-
отаџбинског рата?“ 
 
Перица Ђумић – предсједник Борачке организације Града Прњавор 
„Истичем задовољовство у ком правцу иду преговори са Извршном власти и Руководством 
скупштине Града Прњавор у погледу планираних издвајања за нашу организацију. Такође, 
желим истаћи да Борачка организација Града Прњавор окупља преко 5.600 чланова и у то 
име подржавам планиране активности Буџетом Града за 2024. годину“ 
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Томислав Пеулић – мјештанин МЗ Присоје 
„Износим захтјев за обезбјеђење средстава за санацију корита ријеке Укрине и 
модернизацију пута који повезује Присоје, Кулаше и Горње Вијачане.“  
 
Бобан Продановић – представник Удружења произвођача млијека са подручја Града 
                                     Прњавор 
„Наш захтјев се прије свега односи на веће издвајање за субвенције за пољопривреду. Такође, 
сматрамо да би укупно издвајање за пољопривреду требало да буде на нивоу  5% буџета, док 
би издвајања за субвенције требале да буде на нивоу 3% буџета.“ 
 
Перо Милановић – члан Савјета МЗ Горња Мравица 
„Истичем захтјев за реконструкцију пута у Горњој Мравици, који води кроз Милијашевиће, 
Тихомировиће и Душаниће. Ради се о категорисаном путу 1. реда који је у лошем стању и 
сматрам да је у Буџету за 2024. годину потребно да се обезбједе финансијска средства за 
реконструкцију овог пута“. 
 
Велибор Ремић – предсједник Савјета МЗ Доњи Вијачани  
„Обраћам се у вези молбе за изградњу бисте команданту Живојину Кузмановићу. Какво је 
стање с пуњењем буџета Града Прњавор са средствима од концесија?“ 
 
Бојан Шипрагић – секретар Градске организације Црвеног крста Прњавор 
„Похвале Градоначелнику и Градској управи јер је сваки упућени захтјев наше организације 
према Градоначелнику и Градској управи био и реализован. Истичем да смо добили и ново 
возило од Града Прњавор. Такође, реализовали смо и пројекат добијања бесплатних паркинг 
карти за даваоце крви, што је изазвало велико одушевљење за наше суграђане. Посебно 
желим да се осврнем на пројекат “Њега и помоћ у кући“. Улазимо у четврту годину и овај 
пројекат иде планираном динамиком. Нацртом буџета за 2024. годину је планирано 45.000 
КМ за овај пројекат, али је исто тако по потписаном Уговору минимално потребно 75.000 
КМ. Ако и сљедеће године обезбиједимо ова минимална средства у износу од 75.000 КМ 
имамо обећање да би и наредне 4 године могли бити имплементатори овог пројекта чиме 
бисмо, између истог, били у прилици да и у наредном периоду имамо 5 ангажованих радника 
на истом. 
 
Саша Живковић – мјештанин МЗ Вршани 
„Истичем захтјев који се односи на потребну реконструкцију путне мреже у нашој мјесној 
заједници, гдје имамо и мост који је у јако лошем стању, а преко којег прелазе машине тешке 
5-6 и више тона.“. 
 
Жељко Керезовић – Градска организација породица заробљених и погинулих бораца и 
                                  несталих цивила Прњавор 
„Да ли су планирана средства за изградњу централног спомен-обиљежја? Наш захтјев је да 
се скупштинска одлука за планиран грантовска средства у износу од 30.000 КМ испоштује у 
100%-ом износу.“ 
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Напомена:  
Писменим путем стигла је примједба на нацрт Буџета за 2024. годину од стране ЈУ Центар за 
социјални рад којим се траже додатна средства за ову установу у минималном износу од 
270.000,00 КМ.  
 
Путем e-mail адресе:  javnerasprave.budzet@prnjavor.ba стигла је и електронска пошта и то 
са  e-mail адреса:  
 kraskrasic11@gmail.com . У истом се наводи да се испред Савјета МЗ Гусак – Гајеви 

обраћа Драган Красић који захтијева асфалтирање игралишта у овој мјесној заједници 
или асдалитирање једног дијела путне мреже у истој. 

 
 

ОБРАЗЛОЖЕЊА И ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА, ПРИЈЕДЛОГЕ И ПРИМЈЕДБЕ НА 
НАЦРТ БУЏЕТА ГРАДА ПРЊАВОР ЗА 2024. ГОДИНУ 

  
 Жарку Суботићу – одговорено је на самој јавној расправи да је у буџету за 2024. 

годину планирана буџетска позиција: Удружење грађана "Ветерани Републике 
Српске" у износ од 5.000 КМ. 
 

  Томиславу Пеулићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране 
градоначелника да је надлежност за санацију ријека прије свега на Водама Српске. 

 Бобану Продановићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране 
градоначелника да је његов захтјев мање више већ испуњен планираним издвајањем 
за пољопривреднике за 2024. годину. Наиме, Буџет Града Прњавор није процентуално 
упоредив по одређеним буџетским издвајањима са буџетима појединих јединица 
локалних самоуправ у РС, обзиром да исти укључује и ЈЗУ Дом здравља Прњавор која 
има буџетску потрошњу преко 6 милиона КМ. 

 Велибору Ремићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника 
да остварење прихода од додијељених концесија није на задовољавајућем нивоу, као 
и да законска регулатива која се односи на кориштење концесија, захтијева одређене 
измјене. Поготово је неопходно обавезати концесионаре да морају бити одговорни да 
кориштену инфраструктуру, прије свега путну, врате у првобитно стање. 
 

 Бојану Шипрагићу – одговорено је на самој јавној расправи од стране градоначелника 
да ће у односу на нацрт у документу приједлогу буџета за 2024. годину бити 
обезбјеђена додатна средстава за пројекат "Старење и здравље". 
 

 Захтјев Саше Живковића којим се тражи реконструкција путне мреже у мјесној 
заједници Вршани, биће могуће реализовати кроз усвајање Плана капиталних улагања 
за 2024. годину. 
 

  Жељку Керезовићу – одговорено је од стране градоначелника да исплата планираних 
грант средстава у пуном износу зависи од  остварења прихода, као и од приоритета 
буџетске потрошње дефинисаних Одлуком о извршењу буџета.  
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 Захтјев ЈУ Центар за социјални рад Прњавор који се односи на већа издвајања у 
приједлогу у односу на нацрт буџета за ову установу, у укупном износу од 270.000,00 
КМ, није одобрен из разлога што у приједлогу буџета није било могуће обезбједити 
додатна средства за ову организациону јединицу, имајући у виду да је у Приједлогу 
буџета за исту планирано 4.953.900,00 КМ 
 

 Захтјев Градске организације дјеце погинулих бораца одбрамено-отаџбинског рата 
1991-1995 Прњавор, који је достављен путем мејла и којим се траже новчана средства 
у износу од 20.000,00 КМ за реализацију планираних активности овог удружења у 
2024. години испуњен је дјелимично, обзиром да је за исту у Приједлогу буџета за 
2024. годину планирано 6.000,00 КМ 
 

 Захтјев Драгана Красића који је достављен путем мејла и којим се тражи асфалтирање 
игралишта или асфалитирање једног дијела путне мреже у мјесној заједници Гусак-
Гајеви биће могуће реализовати кроз усвајање Плана капиталних улагања за 2024. 
годину. 


